



信用卡溢缴款 取现收费吗?

鹰城各家银行规定不尽相同

□记者 张骞

本报讯 如果你不小心往自己的信用卡里多存了一笔钱,这笔钱叫作信用卡溢缴款,你要把这笔属于自己的钱取出来,很可能被当成信用卡取现,按照规定可能需要支付一笔手续费。邮储银行近日公告称,8月1日起,该行信用卡同城本行溢缴款取现免费。在鹰城设立分行的其他银行是如何规定的?记者昨天进行了采访。

市民王先生在ATM机上还款时,曾不慎向信用卡里多还了5000元。他拨打客服电话一问,要把这笔钱取出来,还要支付一笔手续费。他感觉这个规定有些不合理。如果王先生的信用卡是邮储银行发行的话,这种烦恼现在就不会有了。

邮储银行7月底发布公告称,8月1日起,该行信用卡同城本行溢缴款取现将免费。不过,邮储银行异地信用卡溢缴款取现按交易金额的

0.5%收费,最低2元,跨行加收2元。那么,其他银行是如何规定的呢?

工行平顶山分行卡部有关人士告诉记者,工行信用卡溢缴款同城本行取现一直不收费。她解释说,这是因为工行信用卡的发卡机构属于当地。

建行信用卡溢缴款同城本行取现也不收费。建行平顶山分行相关人士提醒记者,溢缴款入账后不收费,但要注意,如果足额还清本期账单,但又透支了一部分,虽然下期账单未出,但还款后要优先平账,只有平账后多出来的部分才是溢缴款,取现才不收费。

中银信用卡分两种情况。中国银行平顶山分行有关人士说,对信用卡溢缴款,如果在柜台取现,说明情况后,通过人工识别,电脑可选择,那么就不收费。如果在ATM机上取现,由于自动终端不会自动识别,那么就按照信用卡取现对待,是

要收费的。

农行信用卡有很多类别,信用卡溢缴款取现是否收费,没有统一规定。农行平顶山分行有关人士告诉记者,由于农行信用卡的卡种不一样,享受的功能、优惠等也不一样,有的信用卡溢缴款取现不收费,有的则收费。譬如,公务卡超额本地取现就不收费,但对白金卡则按照信用卡取现规定收费。

其他商业银行,广发银行客服言简意赅:不收费。而且,不仅同城本行取现不收费,广发信用卡溢缴款在境内的广发行取现均不收费。

记者通过其他途径了解到,交通银行信用卡溢缴款同城本行取现也免手续费。

中信银行去年开始对通过网上银行渠道发生的信用卡溢缴款转他行借记卡(账户)实行免费策略,加上原有的信用卡溢缴款可免费转至本行借记卡(账户),因此有了多个免费渠道。

昨日 沪指缩量涨0.90% 创指放量涨2.95%

本报讯 8月14日,沪深两市开盘涨跌不一,随后步伐一致,均展开上攻态势。沪指反弹拉升力度较弱,呈现缩量反弹,创指高开高走,盘中涨幅近3%,临近尾盘,拉升动作不再,仅维持高位小幅震荡。截至收盘,沪指报3237.36,涨0.90%;深证成指报10519.80,涨2.22%;创指报1793.48,涨2.95%。

从盘面上看,区块链、苹果概念、人工智能居板块涨幅前列,银行、黄金、煤炭涨幅较小,居板块涨幅榜末尾。

受“比特币飙升至4000美元”消息刺激,区块链板块强势领涨全天,御银股份、远光软件、用友网络、飞天诚信、高伟达涨停,其他板块个股均有不同幅度拉升。

受“今年是苹果发布十周年,预计秋季发布会的时间在9月份,新机发布”消息刺激,苹果概念股集体大涨,江粉磁材、东尼电子、长园集团、锦富技术涨停,此外,科森科技、安洁科技等9股涨幅均超5%,其他板块个股均有不同幅度拉升。(新浪)

导读

哪里会留下你的信用记录?

[B2]

工行信用卡五年拉动社会消费11万亿元

[B3]

中国银行推出按月付息大额存单

[B3]



平顶山金融圈